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Stemmingen moties Begroting Veilig-
heid en Justitie

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van
de begrotingsstaten van het Ministerie van Veiligheid en
Justitie (VI) voor het jaar 2014,

te weten:

- de motie-Kooiman/Oskam over zorgvuldig personeelsbe-
leid voor gevangenispersoneel (33750-VI, nr. 42);

- de motie-Kooiman/Oskam over de gevolgen van het laten
afvloeien van gevangenispersoneel (33750-VI, nr. 43);

- de motie-Kooiman c.s. over de regulering van wietteelt
(33750-VI, nr. 44);

- de motie-Gesthuizen over streefpercentages ten aanzien
van de vervolging in fraudezaken (33750-VI, nr. 45);

- de motie-Gesthuizen c.s. over gebruikmaken van thema-
tische ambtsberichten bij het vaststellen van landgebonden
asielbeleid (33750-VI, nr. 46);

- de motie-Van Oosten c.s. over fraude met Europese gel-
den en subsidies (33750-VI, nr. 47);

- de motie-Van Oosten c.s. over een cassatiebalie voor het
strafrecht (33750-VI, nr. 48);

- de motie-Azmani/Maij over bekorten van de doorlooptij-
den van vreemdelingenzaken (33750-VI, nr. 49);

- de motie-Helder over het gebruik van camerabeelden
voor opsporing (33750-VI, nr. 51);

- de motie-Helder over een register voor strafvermindering
wegens tijdverloop (33750-VI, nr. 52);

- de motie-Fritsma over met onmiddellijke ingang opzeg-
gen van het Vluchtelingenverdrag (33750-VI, nr. 53);

- de motie-Recourt c.s. over tegengaan van oneigenlijk
gebruik van persoonlijke gegevens (33750-VI, nr. 55);

- de motie-Recourt/Monasch over extra bevoegdheden
voor de dienst Huurcommissie (33750-VI, nr. 56);

- de motie-Maij over hindernissen die generaalpardonners
ondervinden (33750-VI, nr. 57);

- de motie-Maij over de uitvoering van de toezegging
inzake het kinderpardon (33750-VI, nr. 59);

- de motie-Oskam/Van der Staaij over de meeropbrengsten
van fraudebestrijding ten goede laten komen aan opspo-
ringsinstanties (33750-VI, nr. 60);

- de motie-Oskam c.s. over meer inzet van het middel van
de ongewenstverklaring (33750-VI, nr. 61);

- de motie-Oskam/Van Oosten over effectief gebruik van
camerabeelden bij opsporing en vervolging (33750-VI, nr.
62);

- de motie-Van Hijum over vergroten van de effectiviteit
van het terugkeerbeleid (33750-VI, nr. 63);

- de motie-Van Hijum c.s. over beperken van het op straat
komen van kwetsbare uitgeprocedeerde asielzoekers (33750-
VI, nr. 64);

- de motie-Berndsen-Jansen/Kooiman over toestaan van
lokale experimenten met gereguleerde wietteelt (33750-VI,
nr. 65);

- de motie-Schouw c.s. over beschikbaarheid van onder-
zoeksrapporten (33750-VI, nr. 66);

- de motie-Schouw/Segers over het gebruik van onbe-
mande vliegtuigen (33750-VI, nr. 67);

- de motie-Schouw/Van Tongeren over uitzonderen van
kwetsbare groepen bij strafbaar stellen illegaliteit (33750-
VI, nr. 69);

- de motie-Segers c.s. over fundamenteel onderzoek naar
verhouding privacy en veiligheid (33750-VI, nr. 70);

- de motie-Segers c.s. over opvang van slachtoffers van
mensenhandel of eergerelateerd geweld (33750-VI, nr. 71);

- de motie-Segers/Mei Li Vos over niet uitzenden van
gokprogramma's op een open tv-zender (33750-VI, nr. 72);

- de motie-Voordewind over aanvragen in het kader van
de Regeling langdurig verblijvende kinderen (33750-VI, nr.
73);

- de motie-Voordewind c.s. over verklaringen van
gemeenten meewegen bij aanvragen gewortelde kinderen
(33750-VI, nr. 74);

- de motie-Voordewind over het voldoen aan kwantitatieve
richtlijnen (33750-VI, nr. 75);

- de motie-Voordewind over de eis laten vallen voor
voormalig asielzoekers om identiteitsdocumenten uit het
land van herkomst te overleggen (33750-VI, nr. 76);

- de motie-Van Tongeren over een frequentere toepassing
van de borgsom als alternatief voor de voorlopige hechtenis
(33750-VI, nr. 77);

- de motie-Van Tongeren/Schouw over het aanpassen van
het uurtarief van de door de rijksoverheid ingeroepen
rechtsbijstand (33750-VI, nr. 78);

- de motie-Van Tongeren c.s. over de beoordeling van
substantiële schikkingen (33750-VI, nr. 79);

- de motie-Van der Staaij/Segers over uitstapprogramma's
voor prostituees (33750-VI, nr. 80);

- de motie-Van der Staaij c.s. over extra budget voor vrij-
willigerswerk bij sanctietoepassing (33750-VI, nr. 81);

- de motie-Van der Staaij c.s. over 3 miljoen euro extra
voor de inkoop van forensische zorg (33750-VI, nr. 82);

- de motie-Van der Staaij c.s. over 2,5 miljoen euro voor
begeleiding rond werken en wonen voor ex-gedetineerden
(33750-VI, nr. 83);

- de motie-Bontes over stijging van het percentage opge-
pakte en bestrafte criminelen (33750-VI, nr. 84);

- de motie-Bontes over Volkert van der Graaf (33750-VI,
nr. 85).

(Zie vergadering van 21 november 2013.)

De voorzitter:
De motie-Kooiman/Oskam (33750-VI, nr. 42) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat bij het debat over het Masterplan DJI
uitdrukkelijk is toegezegd dat het personeel dat moet ver-
trekken, van werk naar werk begeleid zou worden, dat dit
op verantwoorde wijze zou gebeuren in verschillende fases
en dat er geld beschikbaar is voor scholing en andere faci-
liteiten naar ander werk;

constaterende dat er sprake is van grote onzekerheid onder
het gevangenispersoneel, dat er nog nauwelijks mensen
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van werk naar werk zijn begeleid en dat van een zorgvuldig
personeelsbeleid geen sprake is;

verzoekt de regering om inspanningen te leveren om dui-
delijkheid te scheppen en een goed doordacht en zorgvuldig
personeelsbeleid tot stand te brengen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 89, was nr. 42 (33750-VI).

De voorzitter:
De motie-Oskam/Van Oosten (33750-VI, nr. 62) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat in de huidige digitale wereld tal van
mogelijkheden voorhanden zijn om beeldmateriaal te ver-
zamelen;

overwegende dat is gebleken dat het gebruik van dit
beeldmateriaal door de politie en het Openbaar Ministerie
effectief is bij de opsporing en vervolging van strafbare
feiten;

overwegende dat er onduidelijkheid en maatschappelijke
onvrede bestaat over de mogelijkheden van en grenzen
aan de inzet en het gebruik van beeldmateriaal in een
strafproces;

verzoekt de regering te onderzoeken, hoe camerabeelden
effectief kunnen worden gebruikt bij de opsporing en ver-
volging, rekening houdend met het recht op privacy van
een verdachte,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 90, was nr. 62 (33750-VI).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen
stemmen.

De voorzitter:
Op verzoek van de heer Recourt stel ik voor, zijn motie
(33750-VI, nr. 56) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
Op verzoek van de heer Schouw stel ik voor, zijn motie
(33750-VI, nr. 69) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de gewijzigde motie-Kooiman/Oskam
(33750-VI, nr. 89, was nr. 42).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de fractie van de VVD ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kooiman/Oskam (33750-VI, nr.
43).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kooiman c.s. (33750-VI, nr. 44).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gesthuizen (33750-VI, nr. 45).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Gesthuizen c.s. (33750-VI, nr.
46).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Oosten c.s. (33750-VI, nr.
47).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD,
50PLUS, D66, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van
GroenLinks ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Oosten c.s. (33750-VI, nr.
48).
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De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Azmani/Maij (33750-VI, nr. 49).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fractie van de SP ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Helder (33750-VI, nr. 51).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes en de SGP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Helder (33750-VI, nr. 52).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes en de SGP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (33750-VI, nr. 53).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en Bontes voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Recourt c.s. (33750-VI, nr. 55).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS, de
PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Maij (33750-VI, nr. 57).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Maij (33750-VI, nr. 59).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Oskam/Van der Staaij (33750-
VI, nr. 60).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, het CDA, 50PLUS en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Oskam c.s. (33750-VI, nr. 61).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD,
50PLUS, D66 en de SP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Oskam/Van Oosten
(33750-VI, nr. 90, was nr. 62).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, D66, de PvdA
en de SP voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Hijum (33750-VI, nr. 63).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, het CDA, de VVD, D66 en de PvdA
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Hijum c.s. (33750-VI, nr.
64).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, Groen-
Links, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Berndsen-Jansen/Kooiman
(33750-VI, nr. 65).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze
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motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Schouw c.s. (33750-VI, nr. 66).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, Groen-
Links, de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Schouw/Segers (33750-VI, nr.
67).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Segers c.s. (33750-VI, nr. 70).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Segers c.s. (33750-VI, nr. 71).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

De heer Segers (ChristenUnie):

Voorzitter. De motie op stuk nr. 71 is aangenomen. Ik wil
graag de staatssecretaris van Veiligheid en Justitie en de
bewindslieden van VWS om een brief vragen, waarin zij
uitleggen hoe zij die motie gaan uitvoeren.

De voorzitter:
Ik zal het stenogram van dit gedeelte van de vergadering
doorgeleiden naar het kabinet.

In stemming komt de motie-Segers/Mei Li Vos (33750-VI,
nr. 72).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind (33750-VI, nr. 73).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (33750-VI, nr.
74).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind (33750-VI, nr. 75).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind (33750-VI, nr. 76).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren (33750-VI, nr.
77).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, GroenLinks, de PvdA, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Van Tongeren/Schouw (33750-
VI, nr. 78).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren c.s. (33750-VI,
nr. 79).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
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aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij/Segers (33750-
VI, nr. 80).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (33750-VI,
nr. 81).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (33750-VI,
nr. 82).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (33750-VI,
nr. 83).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bontes (33750-VI, nr. 84).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD,
50PLUS, D66, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van
GroenLinks ertegen, zodat zij is aangenomen.

De heer Bontes (Bontes):

Voorzitter. U verwachtte het al, maar nu mijn motie onder
stuk nr. 84 is aangenomen, wil ik graag van de regering
weten hoe zij deze motie gaat uitvoeren.

De voorzitter:
Ik zal het stenogram van dit gedeelte van de vergadering
doorgeleiden naar het kabinet.

In stemming komt de motie-Bontes (33750-VI, nr. 85).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en Bontes voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

De heer Van Hijum (CDA):

Ik kom terug op de motie op stuk nr. 63 over de vergroting
van de effectiviteit van het terugkeerbeleid. Nu die motie
is aangenomen, ontvang ik graag een brief van het kabinet
over de uitvoering daarvan.

De voorzitter:
Ik zal het stenogram van dit gedeelte van de vergadering
doorgeleiden naar het kabinet.
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